Feneberg in Memmingen
unterstützt durch die Jugend-Feuerwehr Amendingen und den Schützenverein Illerbachen
packte für die Tafel Memmingen

Feneberg MM versucht auch in dieser Corona-Pandemie, an die Menschen zu denken, die auf Grund ihrer persönlichen Lebensumstände nicht auf der Sonnenseite des Lebens stehen. Vielen dieser Menschen wird es durch die Arbeit der Tafeln in Deutschland ermöglicht, sich günstig mit Lebensmitteln zu versorgen, so auch hier in Memmingen
Mit „Allgäu packt´s“ hat Feneberg MM in diesem Jahr die Tafel Memmingen unterstützt. Ausschlaggebend dafür war auch eine vor kurzem veröffentlichte Studie über die Armutsquote in Deutschland, die mittlerweile 15,9 % erreicht hat. Umso erfreulicher ist es, wenn die Arbeit der Tafeln unterstützt werden kann.
Auch bei den Kunden, bei der Aktion am 04. Und 05.12.2020 Lebensmittel gekauft und gespendet haben, kam dieser Spendenaufruf sehr gut an. Durch die tatkräftige Mithilfe der Jugend-Feuerwehr Amendingen und des Schützenvereins Illerbachen aus dem benachbarten Illertal konnten fast 400 Pakete mit Grundnahrungsmitteln wie Mehl, Zucker, Salz, Nudeln und Reis gepackt und an die Tafel Memmingen übergeben werden.
Die Firma Kolb Wellpappe hatte dafür kurzfristig und völlig unbürokratisch die passenden Kartons gefertigt und kostenfrei zur Verfügung gestellt.
Feneberg MM und alle Helfer freuen sich über die sehr gute Resonanz und Unterstützung, gerade in dieser schwierigen Zeit. Bestimmt freuen sich auch die Kunden in der Tafel Memmingen, gerade in der vorweihnachtlichen Zeit, über diese Zuwendung!
